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Архангельск   (8182)63-90-72  
Астана   (7172)727-132  
Астрахань   (8512)99-46-04  
Барнаул   (3852)73-04-60  
Белгород   (4722)40-23-64  
Брянск   (4832)59-03-52  
Владивосток   (423)249-28-31  
Волгоград   (844)278-03-48  
Вологда   (8172)26-41-59  
Воронеж   (473)204-51-73  
Екатеринбург   (343)384-55-89 
Иваново   (4932)77-34-06

Ижевск   (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46
Казань   (843)206-01-48  
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67  
Кемерово   (3842)65-04-62  
Киров   (8332)68-02-04  
Краснодар   (861)203-40-90  
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04  
Липецк   (4742)52-20-81

Магнитогорск   (3519)55-03-13  
Москва   (495)268-04-70  
Мурманск   (8152)59-64-93  
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12  
Новокузнецк  (3843)20-46-81  
Новосибирск   (383)227-86-73  
Омск   (3812)21-46-40  
Орел   (4862)44-53-42  
Оренбург   (3532)37-68-04  
Пенза   (8412)22-31-16

Пермь   (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15  
Рязань   (4912)46-61-64  
Самара  (846)206-03-16  
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78  
Севастополь   (8692)22-31-93  
Симферополь   (3652)67-13-56  
Смоленск   (4812)29-41-54  
Сочи   (862)225-72-31  
Ставрополь   (8652)20-65-13  

Сургут   (3462)77-98-35  
Тверь   (4822)63-31-35  
Томск   (3822)98-41-53  
Тула   (4872)74-02-29  
Тюмень   (3452)66-21-18  
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12  
Хабаровск   (4212)92-98-04  
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64  
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31

https://leitenberger.nt-rt.ru/ || bge@nt-rt.ru 

https://leitenberger.nt-rt.ru/
mailto:bge@nt-rt.ru
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Rel. 20171030

Differenzdruckmanometer 078

für kleinste Messbereiche

Saphir gelagert

Anwendung:

Differenzdruckmessung für neutrale,

gasförmige Medien, z.B. in der

Umwelttechnik,

im Anlagenbau und in der Filtertechnik.

Differential Pressure Gauges 078

for finest measuring ranges

run on sapphire bearings

Service intended:
Measuring of differential pressure for neutral,

gaseous media, e.g. in Environmental Industries,

Process engineering, Filter control etc.

Gehäuse: aus Edelstahl 1.4301

Bajonettring: aus Edelstahl .14301, poliert

Schutzart: IP 45

Anschluss: 2 x M5 Innengewinde, hinten,

Andere Anschlussgewinde auf Anfrage.

1 x zentrisch, 1 x bei 6 Uhr.

Meßsystem: Membrane aus CuBe
Zeigerwerk: CuZn 40 Pb 2

Zeiger: Aluminium, schwarz

Skala: Aluminium, Grund weiß, Aufdruck schwarz

Deckscheibe: Glas

Anzeigebereiche:
0 - 6 mbar Δp

0 - 10 mbar Δp

0 - 20 mbar Δp

Ausführungen:

Typ 078.3: Mit 3-Loch-Flanschfrontring

zum Schalttafeleinbau

Typ 078.4: Mit Klemmbügel

zum Schalttafeleinbau

Optionen:

• Sonderskala (Logo, Sonderteilung usw.)

•
•

Schlauchverschraubung M5 außen x 6,2/4 mm

L-Schnellverschraubung, schwenkbar 6,2/4 mm

Case: stainless steel 1.4301

Bajonet type ring: st.st. 1.4301, polished

Protection: IP 45

Connection: 2 x M5 female, back,

Other connection threads on request.

1 x centric, 1 x at 06:00 h.

Pressure element: membrane in CuBe
Movement: Copper-tin alloy

Pointer: Aluminium, black

Dial: Aluminium, with, black figures

Window: glass

Ranges:
0 - 6 mbar Δp

0 - 10 mbar Δp

0 - 20 mbar Δp

Types:

Type 078.3: With front-flange

for panel mounting

Type 078.4: With u-clamp (bracket)

for panel mounting

Options:

• Special dial (logo, special graduation etc.)

•

•

Hose connection M5 male x 6.2/4 mm

L form quick connector for hose 6.2/4 mm

Membran-Differenzdruckmanometer, NG 63, 0...6 mbar bis 0...20 mbar

Membrane differen�al pressure gauge, DS 63 (2 1/2") finest ranges 078



Bauformen und Abmessungen

Mounting styles and dimensions

Type 078.3

Anschlüsse hinten, mit 3-Loch-Flanschfrontring, zum Schalttafeleinbau

Back connections, with front-flange, for panel mounting

Type 078.4

Anschlüsse hinten, mit Klemmbügel, zum Schalttafeleinbau

Back connections, with u-clamp (bracket), for panel mounting

Optionales Zubehör / optional accessories

Schlauchverschraubung aus Messing
M5 Außengewinde x 6,2/4 mm Schlauchanschluss
Hose connection in brass
M5 male x 6.2/4 mm hose connection

L-Schnellverschraubung aus Messing
schwenkbar, DN 2,3, M5 x 6,2/4 mm
L-form quick connector in brass
rotatable, DN 2.3, M5 x 6.2/4 mm

Membran-Differenzdruckmanometer, NG 63, 0...6 mbar bis 0...20 mbar

Membrane differen�al pressure gauge, DS 63 (2 1/2") finest ranges078



Rel. 20171026
Membran-Differenzdruckmanometer -2DDP

• Integrierte zusätzliche Anzeige des sta�schen Betriebsdruckes.

• Differenzdruckmessbereiche von 0...160 mbar bis 0...25 bar.

• Sta�scher Druck (Betriebsdruck) max. 25 bar (einsei�g, beidsei�g oder wechselsei�g.

• Robustes Gehäuse mit Befes�gungslaschen für Wandmontage.

Membrane differen�al pressure gauge -2DDP

• Integrated addi�onal indica�on of the working (sta�c) pressure.

• Differen�al pressure ranges from 0...160 mbar to 0...25 bar

• Sta�c pressure (working pressure) max. 25 bar, either side.

• Robust housing with moun�ng links for wall moun�ng.

Nenngröße: Differenzdruckanzeige 100,NG

Betriebsdruckanzeige 22.NG

Genauigkeitsklasse: Differenzdruckanzeige Kl. 2,5;

Betriebs-druckanzeige Kl. 4.

Anzeigebereiche: Differenzdruck 0...160 mbar bis 0...25 bar;

Betriebsdruckanzeige 0...25 bar.

Max. Betriebsdruck: 25 bar (ein-/beid-/wechselsei�g).

Zulässige Temperaturen: Umgebung -10...+70°C; Medium max. 90°C.

Schutzart: 65 nach 60529 / 60529.IP EN IEC

Messsto� ammern (mediumberührt): Aluminium, -EN AC

AlSi9Cu3(Fe), schwarz lackiert. (Op�onal Edelstahl 1.4571)

Prozessanschlüsse (mediumberührt): 2 x G 1/4" Innengewinde,

Anschlusslage unten, hintereinander, Achsabstand 26 mm.

Op�onal G 1/4 B Außengewinde oder Schneidringverschraubung.

Messglieder (mediumberührt): Differenzdruck: Druckfedern aus

Edelstahl 1.4310, Trennmembrane aus / (op�onal ).FPM FKM NBR

Betriebsdruck: Rohrfeder aus Kupferlegierung.

Übertragungsteile (mediumberührt): Edelstahl 1.4301, 1.4305,

1.4310, / (op�onal ).FPM FKM NBR

Dichtungen (mediumberührt): FPM FKM NBR/ (op�onal ).

Zeigerwerk: Kupferlegierung.

Skalen: Zifferbla� weiß, Skalierung schwarz.

Zeiger: Differenzdruck- und Betriebsdruckanzeige: blau.

Nullpunktkorrektur für Differenzdruckanzeige: über Schraube in der

Skala.

Gehäuse: Aluminium -AlSi9Cu3(Fe), schwarz lackiert.EN AC

Deckscheibe: Kunststoff, mit Verschlussschraube zur

Nullpunktkorrektur.

Gewicht: ca. 1,3 kg.

Montage: nach angebrachten Symbolen (+) (hoher Druck) und (-)

(niedriger Druck). Befes�gung über starre Messleitungen oder

Wandmontage über vorhandene Montagelaschen.

Nominal size: differen�al pressure indica�on 100 mm,DS

working pressure indica�on 22 mm.DS

Accuracy class: differen�al pressure indica�on class 2.5;

working pressure indica�on class 4.

Scale ranges: differen�al pressure 0...160 mbar to 0...25 bar;

working pressure indica�on 0...25 bar.

Max. sta�c pressure: 25 bar, either side.

Permisible temperatures: ambient -10...+70°C, medium max. 90°C.

Ingress protec�on: 65 per 60529 / 60529.IP EN IEC

Media chamber (we� ed): Aluminium -AlSi9Cu3(Fe), blackEN AC

laquered. (Op�onal: stainless steel 1.4571)

P 2 x 1/4" female, lower mount, in-rocess connec�ons (we� ed): BSP

line, centre distance 26 mm. Op�onal 1/4" male or compressionBSP

fi� ngs.

Pressure elements (we� ed): differen�al pressure: compression springs

st.st. 1.4310 and separa�ng diaphragm /FPM FKM

(op�onal ). Working pressure: bourdon tube in copper-alloy.NBR

Transmission parts (we� ed): stainless steel 1.4301, 1.4305, 1.4310,

FPM FKM NBR/ (op�onal ).

Sealings (we� ed): FPM FKM NBR/ (op�onal ).

Movement: copper alloy.

Dials: white with black le� ering.

Pointers: differen�al and working pressure indica�on: blue

Zero adjustment for differen�al pressure indica�on: via screw in the

dial.

Case: Aluminium -AlSi9Cu3(Fe), black laquered.EN AC

Window: plas�c, with plug-screw for zero point adjustment.

Weight: approx. 1.3 kg.

Moun�ng: rigid measuring line or wall moun�ng via moun�ng links.

⊕ ⊖hoher Druck , niedriger Druck/ /high pressure low pressure

⊖ ⊖

(1)

(2)

(5)

(3)

(2)

Au� au und Wirkungsweise

In den Messsto� ammern (+) und (-),

die durch eine elas�sche Membrane (1) getrennt sind, herrschen

die Drücke p und p .₁ ₂

Der Differenzdruck ( p = p - p ) bewirkt eine axiale AuslenkungΔ ₁ ₂

(Messweg) der Membrane gegen die Messbereichsfedern (2).

Der dem Differenzdruck propor�onale Messweg wird über einen

Kipphebel (3) druckdicht und reibungsarm in das Anzeigegehäuse

auf das Zeigerwerk (4) übertragen.

Die Überlastsicherheit wird durch Anlage der elas�schen

Membrane an metallische Stützflächen (5) erreicht.

Design and opera�ng principle

Pressures p and p act on the media chambers (+) and (-), which are separated by an elas�c diaphragm (1).₁ ₂

The differen�al pressure ( p = p - p ) leads to an axial deflec�on of the diaphragm against the measuring range springs (2).Δ ₁ ₂

The deflec�on, which is propor�onal to the differen�al pressure, is transmi� ed to the movement (4) in the indica�ng case via a

pressure-�ght and low fric�on rocker arm (3).

Overpressure safety is provided by metal bolsters (5) res�ng against the elas�c diaphragm.

Differenzdruckmessgerät mit integrierter Betriebsdruckanzeige

Differen�al pressure gauge with integrated working pressure indica�on DDP-2



Abmessungen / (mm):Dimensions

Anschluss-Op�onen / :Process connec�on variants

Schal� afeleinbau / control panel moun�ngDifferenzdruckmessbereiche / differen�al pressure ranges

0...160 mbar

0...250 mbar

0...400 mbar

0...0,6 bar

0...1 bar

0...1,6 bar

0...2,5 bar

0...4 bar

0...6 bar

0...10 bar

0...16 bar

0...25 bar

Prozessanschlüsse / pressure connec�on variants

G 1/4" Innengewinde ( = standard1/4" female)BSP

G 1/4 B Außengewinde ( )1/4" maleBSP

Schneidringverschraubung für 6 mm Rohr

Schneidringverschraubung für 8 mm Rohr

Schneidringverschraubung für 10 mm Rohr

Andere auf Anfrage / other on request

Andere Materialen als auf Vorderseite beschrieben: auf Anfrage.

Other materials (we� ed): on request.

Op�onales Zubehör / :op�onal accessory

• Vierfach-Ven�lblock / 4-way valve manifold

Schneidringverschraubung für 6/8/10 mm Rohr

Compression fi� ng with ferrule for 6/8/10 mm pipe

Schal� afel / control panel

A
u
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ch

n
i�

/
cu

to
u

t

Differenzdruckmessgerät mit integrierter Betriebsdruckanzeige

Differen�al pressure gauge with integrated working pressure indica�onDDP-2
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Differenzdruck-Rohrfedermanometer Typ DR

Anwendung:
Differenzdruckmessung von zwei unterschiedlichen Drücken.
Der Messbereich ist gemäß dem maximal auftretendem Druck zu wählen.

Differential Bourdon Tube Pressure Gauge Type DR

Service intended:
Measurement of pressure differential of two pressures applied. Scale range must be selected in
consideration of the highest static pressure applied.

b b1 c c1 D d1 d2 d3 h SW

100 92 98,5 16 32 100,8 116 132 4,8 87 22

160 101 107,5 16 32 161,3 178 196 5,8 118 22

Typ DR10: Mediumberührte Teile aus
Kupferlegierung

Typ DR20: Komplett aus Edelstahl,
mediumberührte Teile aus Edelstahl 1.4571

Mit 1 Zeiger und 1 beweglichen
Zeigerscheibe.

Güteklasse: Kl. 1,6

Druckanschlüsse: 2 x G 1/2 B parallel
hintereinander, mit plus und minus markiert.

Umgebungstemperatur: -25°C...+60°C

Mediumtemperatur: max. +60°C bei Typ DR10,
max. +100°C bei Typ DR20

Belastung:
1,0-facher Skalenendwert bei ruhender Last,
0,9-facher Skalenendwert bei dynamischer Last,
1,3-facher Skalenendwert kurzfristig

Type DR10: wetted parts in copper-alloy.

Type DR20: all stainless steel construction,
wetted parts in st.st. 1.4571.

With 1 standard pointer and 1 rotating pointer
scale.

Accuracy class: 1.6

Pressure connections: 2 x 1/2" BSP male,
parallel, marked with plus and minus.

Ambient temperature: -25°C...+60°C

Medium temperature: max. +60°C at type
DR10, max. +100°C at type DR20.

Working pressure:
1.0 x full scale value at steady pressure,
0.9 x full scale value at fluctuating pressure,
1.3 x full scale value for very short time

NG / DS

Rohrfeder-Differenzdruckmanometer NG 100 und NG 160

Bourdon tube differen�al pressure gauge DS 100 and DS 160 DR
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Für alle gasförmigen, nicht aggressiven Medien
geeignet. Speziell zur rechtzeitigen Erkennung
des Verschmutzungsgrades von Luftfiltern. Die
besonderen Vorteile sind der für
Differenzdruckmanometer sehr kleine

Gehäusedurchmesser, die direkte Anzeige des
Differenzdruckes, die sehr übersichtliche Skala
mit Farbmarkierungen grün und rot für Arbeits-
und Warnbereich und die von der
Strömungsrichtung unabhängigen Anschlüsse.

Technische Daten
der Standardausführung:

Differenzdruckanzeige bis 2 bar.
Skalenausführung Î oder Ï , siehe
oben. Druckanschlüsse G 1/4" seitlich.
Gehäuse und Schraubring aus
Aluminium. Statischer Druck max. 16
bar. Temperatur max. +50°C.

Auf Wunsch andere Mess-bereiche
für Differenzdrücke ab 40 mbar.

Achtung: Gehäuse nicht öffnen und
Sichtscheibe nicht mit Lösungsmitteln
reinigen.

Suitabel for all gaseous, non-aggressive media.
This gauge is particullary suitable to recognize in
time the degree of polution of airfilters.
Compared to other differential pressure gauges
it's special advantages are the very small

diameter, the direct indication of the differential
pressure, the dial very clearly arranged, having
green and red sections for working and warning
scope, and connections being independent from
the direction of the flow.

Technical Data
Standard execution:

Differential pressure range up to 2 bar.
Scale execution Î or Ï , see above.
Connections 1/4" BSP female lateral.
Case and bezel ring in aluminium.
Static pressure max. 16 bar.
Temperature max. +50°C / +122°F.

On request other ranges for differential pressure
from 0-40 mbar.

Warning: Do not open the instrument and do not
clean the window with solvents.

Rohrfeder-Differenzdruckmanometer -2...+2 bar für Lu�filter usw.

Bourdon tube differen�al pressure gauge -2...+2 bar for air filter etc. DD 23
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Differenzdruck-Kapselfedermanometer 077

für kleine Differenzdrücke

Anwendung:
Differenzdruckmessung bei gasförmigen, trockenen
Schwebekörpern, sowie öl- und fettfreien Meßstoffen, z.B. in
der Umwelttechnik, im Anlagenbau, in der Filter-, Medizin- oder
Labortechnik.

Differential Capsule Pressure Gauge 077

for low pressure ranges

Service intended:
Measuring of gaseous dry media as well as media which are
free of oil and grease, e.g. in Environmental industries,
Terotechnology, Medical Industries, Laboratories and Filter
control.

Gehäuse: aus Edelstahl 1.4301,
NG 63 oder NG 100

Dichtung: NBR

Schutzart: IP 45

Anschluss:
NG 63: zentrisch und exzentrisch hinten
NG 100: zentrisch und exzentrisch hinten oder
unten, um 20/ versetzt.
G 1/8 B Aussen- oder Innengewinde, oder
Schlauchanschluss, auf Wunsch andere
Gewinde.

Meßsystem: Kapselfeder aus Kupferlegierung

Zeigerwerk: Cu Zn-Legierung

Zeiger: Aluminium, schwarz.

Skala: Aluminium, Grund weiß, Aufdruck
schwarz.

Deckscheibe: Glas

Nullpunkteinstellung: Verstellschraube auf
Skala

Güteklasse: 1,6

Umgebungstemperatur: -25...+60/C
Anzeigebereiche: alle Norm-Bereiche
NG 63: 0/25 mbar bis 0/1000 mbar Δp
NG 100: 0/16 mbar bis 0/1000 mbar Δp

Optionen:
• Sonderskala (Logo, Sonderteilung usw.)
• Sicherheitsverbundglasdeckscheibe
• Spritzwasserdicht IP 54
• Überlastsicher, 3-fach
• NG 63 mit Klemmbügel statt 3-Loch-Frontring

Case: in stainless steel 1.4301,
DS 63 or DS 100

Seal: NBR

Protection: IP 45

Connection:
DS 63: centric and excentric back
DS 100: centric and excentric back, or bottom

1/8" BSP male or female, or tube connection,
on request other threads available

Pressure element: capsule in copper alloy

Movement: copper-tin alloy

Pointer: Aluminium, black

Dial: Aluminium, white, black figures

Window: glass

Zero point adjustment: Adjusting screw in dial

Accuracy: class 1.6 (±1.6% FS)

Ambient temperature: -25...+60/C

Ranges: according to Norm
DS 63: 0/25 mbar to 0/1000 mbar Δp
DS 100: 0/16 mbar to 0/1000 mbar Δp

Options:
• Special dial (logo, special graduation etc.)
• Laminated safety glass window
• Splash water proof IP 54
• 3-fold overpressure safe
• DS 63 with u-clamp (and no front flange)

Kapselfeder-Differenzdruckmanometer, NG 63 und NG 100

Capsule differen�al pressure gauge, DS 63 (2 1/2") and DS 100 (4") 077



Bauformen, Abmessungen und Gewichte
Mounting styles, dimensions and weights

Type

077.6.100:

NG / a b b1 D1 D2 e SW h±1 GewichtDS
kg

100 12,5 51 5 132 101 18 14 70 ca. 0,3

Type

077.3.063,

077.3.100:

NG / b1 b2 D1 D2 D3 h1 SW Gewicht kgDS

63 39 5 85 73 64 61 17 ca. 0,2

100 48 6 132 115 100 70 17 ca. 0,28

Kapselfeder-Differenzdruckmanometer, NG 63 und NG 100

Capsule differen�al pressure gauge, DS 63 (2 1/2") and DS 100 (4")077
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Differenzdruck-Kapselfedermanometer

in druckfestem Aluminiumgehäuse

Anwendung:
Differenzdruckmessung bei gasförmigen, trockenen Schwebekörpern, sowie öl- und fettfreien Messstoffen,
z.B. in der Umwelttechnik, im Anlagenbau, in der Filter-, Medizin- oder Labortechnik.

Differential Capsule Pressure Gauge
with aluminium case

Service intended:
Measuring of gaseous dry media as well as media which are free of oil and grease, e.g. in environmental
industries, Terotechnology, medical industries, laboratories and filter control.

Anzeigebereich
Pressure range

Bestell-Nummer
Order-Code

max. statischer Druck
max. static pressure

0 - 25 mbar 023.6.060.8025.0 250 mbar

0 - 40 mbar 023.6.060.8040.0 400 mbar

0 - 60 mbar 023.6.060.8060.0 600 mbar

0 - 100 mbar 023.6.060.8100.0 1,0 bar

0 - 160 mbar 023.6.060.8160.0 1,6 bar

0 - 250 mbar 023.6.060.8250.0 1,6 bar

0 - 400 mbar 023.6.060.8400.0 1,6 bar

0 - 600 mbar 023.6.060.8600.0 1,6 bar

Gehäusedurchmesser: 66 mm, mit hinterem
Befestigungsrand, für Wandmontage

Gehäusematerial: Aluminium

Druckmittelberührte Teile: Cu-Legierung

Druckanschluss: 2 x Schlauchtülle für Schlauch
mit lichter Weite 6 mm

Case diameter: 66 mm, with back flange, for
panel mounting.

Case material: aluminium

Wetted parts: coppery-alloy.

Pressure connection: 2 x for tube with 6 mm
inner diameter.

Kapselfeder-Differenzdruckmanometer NG 66, 0...25 bis 0...600 mbar

Capsule differen�al pressure gauge DS 66, 0...25 to 0...600 mbar 023
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Архангельск   (8182)63-90-72  
Астана   (7172)727-132  
Астрахань   (8512)99-46-04  
Барнаул   (3852)73-04-60  
Белгород   (4722)40-23-64  
Брянск   (4832)59-03-52  
Владивосток   (423)249-28-31  
Волгоград   (844)278-03-48  
Вологда   (8172)26-41-59  
Воронеж   (473)204-51-73  
Екатеринбург   (343)384-55-89 
Иваново   (4932)77-34-06

Ижевск   (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46
Казань   (843)206-01-48  
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67  
Кемерово   (3842)65-04-62  
Киров   (8332)68-02-04  
Краснодар   (861)203-40-90  
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04  
Липецк   (4742)52-20-81

Магнитогорск   (3519)55-03-13  
Москва   (495)268-04-70  
Мурманск   (8152)59-64-93  
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12  
Новокузнецк  (3843)20-46-81  
Новосибирск   (383)227-86-73  
Омск   (3812)21-46-40  
Орел   (4862)44-53-42  
Оренбург   (3532)37-68-04  
Пенза   (8412)22-31-16

Пермь   (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15  
Рязань   (4912)46-61-64  
Самара  (846)206-03-16  
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78  
Севастополь   (8692)22-31-93  
Симферополь   (3652)67-13-56  
Смоленск   (4812)29-41-54  
Сочи   (862)225-72-31  
Ставрополь   (8652)20-65-13  

Сургут   (3462)77-98-35  
Тверь   (4822)63-31-35  
Томск   (3822)98-41-53  
Тула   (4872)74-02-29  
Тюмень   (3452)66-21-18  
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12  
Хабаровск   (4212)92-98-04  
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64  
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31

https://leitenberger.nt-rt.ru/ || bge@nt-rt.ru 

https://leitenberger.nt-rt.ru/
mailto:bge@nt-rt.ru



